

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

CORTES GENERALES

18334 *Anuncio de corrección de errores de: Mesa del Congreso de los Diputados. Objeto: Servicios para la coordinación de seguridad y salud de las obras a realizar en el Congreso de los Diputados y la coordinación de actividades empresariales. Expediente: CON-P2022/5200007.0.*

Advertido error en los pliegos de la licitación del expediente CON-P2022/5200007.0, publicada en el Boletín Oficial del Estado número 80, de 4 de abril de 2022, se publican nuevamente los pliegos y se modifica la fecha de presentación de ofertas o solicitudes de participación, quedando de la siguiente manera:

- Supresión del apartado 11.3) Situación personal.
- Modificación del apartado 19.

Donde dice:

19) Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 14:00 horas del 5 de mayo de 2022.

Debe decir:

19) Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 14:00 horas del 4 de julio de 2022.

- Modificación del apartado 21. Apertura de ofertas:

Donde dice:

21.2.1) Apertura sobre oferta económica: 21 de junio de 2022 a las 12:00.

Debe decir:

21.2.1) Apertura sobre oferta económica: 13 de septiembre de 2022 a las 12:00.

Madrid, 3 de junio de 2022.- Secretario General del Congreso de los Diputados, Carlos Gutiérrez Vicén.

ID: A220023648-1